
 
 
 
 
 

Beschlüsse aus der öffentlichen Sitzung  
des Gemeinderates vom 07.05.2020 

 
 
Zu TOP 3: Bekanntgabe von Beschlüssen aus nichtöffentlichen Sitzungen 
 
Bürgermeister Michael Kollmeier gab die Beschlüsse der nichtöffentlichen Sitzung vom 
05.03.2020 sowie der elektronischen Abstimmung vom 25.03.2020 bis 27.03.2020 bekannt. 
 
 
 
Zu TOP 4: Schaffhauser Straße 2. Bauabschnitt: Vergabe von Bauleistungen 
 
Einstimmig wurde beschlossen: 
A) Der Auftrag für den Anteil der Stadt Hüfingen in Höhe von 1.349.271,26 € brutto 

wird an den preisgünstigsten Bieter, die Firma Behringer Tiefbau GmbH aus 
Hüfingen, unter dem Vorbehalt der Zustimmung durch das Regierungspräsidium 
und der Beauftragung durch die anderen Auftraggeber, vergeben. 

 
B) Der Auftrag für die Sanierung des RÜB Mönchshof in Höhe von 109.804,19 € 

brutto wird an den preisgünstigsten Bieter, die Firma Franz Lohr GmbH aus 
Ravensburg, vergeben. 

 
 
 
Zu TOP 5: Bebauungsplanverfahren "Baarblick" in Behla - Aufstellungsbeschluss 
 
Einstimmig wurde beschlossen: 
1. Der Gemeinderat beschließt die Aufstellung des Bebauungsplans „Baarblick“ 

mit örtlichen Bauvorschriften für den im beiliegenden Lageplan dargestellten Be- 

reich im Regelverfahren mit paralleler Änderung bzw. Anpassung des 

Flächennutzungsplans. 

 
Mit 17 Ja-Stimmen und einer Enthaltung wurde beschlossen: 
2.  Dem vorliegenden Bebauungsplan-Entwurf vom 15.04.2020 für den Bereich A 

nach Variante 6 wird zugestimmt. Im Bereich B ist der Entwurf Nummer 6 mit der 
Vorzugsvariante durchgeführter Straße in Bezug auf die Kindergartensicherheit 
weiterzuverfolgen und näher zu untersuchen. 

 
3.  Der Beschluss zur Aufstellung des Bebauungsplans „Baarblick“ sowie die  

Offenlage für die Dauer von mind. 1 Monat ist ortsüblich bekannt zu machen. 

 
4. Die Verwaltung wird beauftragt, die punktuelle Änderung des 

Flächennutzungsplans für das Plangebiet „Baarblick“ beim GVV 
Donaueschingen zu beantragen. 

 
 
 
 



Zu TOP 6: Erweiterung der Lucian-Reich-Schule: Vergabe von Handwerker- und  
      Lieferleistungen 
 
Einstimmig wurde beschlossen: 
1.  Die Firma Schuck IT GmbH aus Immendingen wird mit der Lieferung der  
  medientechnischen Ausstattung in Höhe von 156.985,63 € beauftragt. 
 
2.  Die Vergabe Interaktive Tafeln wird aufgehoben und die Leistung erneut aus- 
  geschrieben. 
 
3.  Die Firma VS Vereinigte Spezialmöbelfabriken GmbH & Co. KG aus Tauber- 
  bischofsheim wir mit der Lieferung der Möblierung in Höhe von 424.778,59 €   
  beauftragt. 
 
 
 
Zu TOP 7: Spielplatz auf Hohen, Vorstellung der Planung 
 
Mit 9 Ja-, 8 Nein-Stimmen und einer Enthaltung wurde beschlossen: 
Der vorgestellten Planung wird so zugestimmt. Die Verwaltung wird beauftragt, die 
notwendigen Leistungen gemäß der Planung auszuschreiben. 
 
 
 
Zu TOP 8:  Gutachterausschuss - Aufhebung der Gutachterausschussgebühren- 
      satzung, Mitgliedervorschläge für den gemeinsamen Gutachteraus- 
  schuss Donaueschingen 
 
Einstimmig wurde beschlossen 
1. Die Satzung zur Aufhebung der Satzung über die Erhebung von Gebühren für die 

Erstattung von Gutachten durch den Gutachterausschuss der Stadt Hüfingen wird 
wie im beigefügten Entwurf, beschlossen.  

2. Die Verwaltung wird beauftragt, für die Stadt Hüfingen folgende Personen als 
ehrenamtliche Gutachter für den gemeinsamen Gutachterausschuss für den 
südwestlichen Schwarzwald-Baar-Kreis der Geschäftsstelle in Donaueschingen zu 
benennen: 

 
 Ewald Fürderer als stellvertretender Vorsitzender 
 Klaus Fischer als ehrenamtlicher Gutachter 
 Ralf Ettwein als ehrenamtlicher Gutachter 

 
 
 
Zu TOP 9:  Hundetoiletten – Antrag der SPD Fraktion vom 10.05.2019 
 
Einstimmig wurde beschlossen 
Der Gemeinderat nimmt die Planung mit bestehenden und geplanten Standorten für 
Hundekotbehälter zustimmend zur Kenntnis. 
 
 
 
 
 
 
 



Zu TOP 10: Antrag der BFSO / Die Grünen-Fraktion vom 29.10.2019 – Transparenz- 
   initiative 
 
Mit 14 Ja-, 3 Nein-Stimmen und einer Enthaltung wurde beschlossen  
1.  Die Punkte 1 - 3 des Antrages wurden in der Gemeinderatssitzung vom 

14.11.2019 beschlossen und werden mit Einführung des 
Sitzungsmanagementsystems umgesetzt. Der Gemeinderat nimmt hiervon 
Kenntnis. 

2. Zu Nummer 4 des Antrages: 
Aus Verwaltungsvereinfachungsgründen wird auf eine Übermittlung der 
Protokolle an die Gemeinderäte und Ortsvorsteher verzichtet.  

 
3. Zu Nummer 5 des Antrages: 

Aus rechtlichen Gründen werden Protokolle der öffentlichen Gemeinderats- und 
Ausschusssitzungen nicht auf der Homepage der Stadt Hüfingen bereitgestellt. 

 
4. Zu Nummer 6 des Antrages: 

Eine Zusendung des HH-Planes per Mail an die Gemeinderäte erfolgt nicht. 
 

5. Zu Nummer 7 des Antrages: 
Die Haushaltssatzung mit HH-Plan wird jährlich nach Genehmigung durch die 
Rechtsaufsichtsbehörde auf der Homepage veröffentlicht. 
 

6. Zu Nummer 8 des Antrages: 
Auf das Streamen von öffentlichen Gemeinderats- und Ausschusssitzungen wird 
aus rechtlichen und technischen Gründen verzichtet.  

 
7. Zu Nummer 9 des Antrages: 

Die Änderung der Geschäftsordnung des Gemeinderates ist nicht erforderlich. 
 
 
 
Zu TOP 11: Erlass einer neuen Rechtsverordnung über die Benutzung des Bagger- 
   sees im Wuhrholz (Riedsee II) auf der Gemarkung der Stadt Hüfingen 
 
Dieser Tagesordnungspunkt wurde vertagt. 
 

 
 
gez.  
Michael Kollmeier 
Bürgermeister 
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